
I. megoldás: Ha a gyökök x1, x2, akkor felhasználva a másodfokú egyenlet gyökeinek és együtthatóinak összefüg-

gését:
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A jobb oldal értéke nem-negatív, minimális akkor, ha
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Mivel ennél a p értéknél az els® tag 0, a négyzetösszeg legkisebb értéke
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II. megoldás: Másféleképp is kiszámíthatjuk a gyökök négyzetösszegét. Az egyenlet két gyöke nyilván kielégíti az

egyenletet, tehát:
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Adjuk össze a két egyenletet és vegyük �gyelembe, hogy

x1 + x2 = −(3p− 2) :
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A megoldás további menete azonos az I. megoldáséval.
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